
Аналитическая справка на музыкального руководителя МБДОУ №18 по 

результатам анкетирования: «Выявление удовлетворенности родителей 

профессиональной деятельности музыкального руководителя ДОУ» 

Белоноговой Н.С. 

Дата анкетирования: 14.03. – 18.03.2022г. 

Количественный показатель анализируемых анкет: 25 

Цель: Выявить уровень удовлетворённости родителей работой музыкального 

руководителя ДОУ 

№ 

п/п 

Вопрос Да Нет Затруд

няюсь 

ответи

ть 

1 Довольны ли вы результатами музыкального 

образования и творческого развития вашего 

ребенка? 

100%   

2 С удовольствием ли Ваш ребёнок посещает 

музыкальные мероприятия? 

100 %   

3 Чувствуете ли Вы доброжелательное 

отношение музыкального руководителя к Вам и 

Вашему ребёнку? 

100%   

4 Поёт ли ребёнок песни, разученные в детском 

саду? 

98%  2% 

5 Посещаете ли Вы праздники и утренники, 

проводимые в детском саду? 

100%   

6 Создают ли условия для Вашего участия в 

музыкальном развитии ребёнка? 

95%  5% 

7 Как Вы думаете, осуществляет ли музыкальный 

руководитель индивидуальный подход к 

вашему ребёнку? 

92%  8% 

8 Рассказывает ли Ваш ребёнок о музыкальной 

деятельности в детском саду? 

90% 3% 7% 

9 Пользуетесь ли Вы информацией, 

предоставленной музыкальным руководителем 

о музыкальном воспитании дошкольников? 

97%  3% 

10 Устраивает ли Вас формы общения 

музыкального руководителя с Вами? (беседы, 

выступления на собраниях) 

100%   

 Средний показатель 97%  3% 

С целью выявления уровня удовлетворённости родителей работой 

музыкального руководителя МБДОУ №18 «Журавушка» в марте 2022г. 

Проводилось анкетирование родителей воспитанников. 



В анкетировании приняло участие 25 родителей, чьи дети посещают 

подготовительную к школе группу. 

Родителям была предложена анкета, состоящая из 10 вопросов. 

Качественный анализ проведённого анкетирования позволил выявить 

уровень удовлетворённости родителей деятельностью музыкального 

руководителя ДОУ. 

100% родителей удовлетворены деятельностью музыкального 

руководителя в формировании музыкального вкуса и развития творческого 

потенциала их ребёнка; дети с удовольствием посещают музыкальные 

мероприятия, как в процессе образовательной деятельности, так и 

развлекательного характера. 

Все опрошенные родители отметили доброжелательное отношение к 

ним и их детям, что способствует проявлению взаимной эмпатии в процессе 

взаимоотношений. 

98% респондентов ответили, что их дети с удовольствием исполняют в 

домашних условиях разученные музыкальные произведения, что 

информация по музыкальному образованию, представленная музыкальным 

руководителем ценна, используется родителями при взаимодействии с 

собственным ребёнком. 

Подавляющее большинство родителей (95%) считают, что 

музыкальный руководитель создаёт все условия для их непосредственного 

участия в процессе музыкального развития их ребенка, при этом только 5% 

респондентов затрудняются ответить на данный вопрос. 

Большинство родителей (92%) считают, что музыкальный 

руководитель применяет индивидуальный подход к их ребёнку при решении 

задач образовательного характера, при этом практически все дети (90%) 

рассказывают о музыкальных мероприятиях, проводимых в детском саду. 

Проводимое анкетирование выявило, родители дают высокую оценку 

деятельности музыкального руководителя считая, что данное взаимодействие 

вносит большой вклад в музыкальное образование их детей. 

 

 


